

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	12550	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	11/03/2020	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	5604	
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	EXITUSTRADING COMERCIALIZADORA S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ESPINOSA GANGOTENA GONZALO JAVIER
IDENTIFICACIÓN	1704486008
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 2062 DEL 24/06/2011 NOT.9 DEL 18/05/2011.- DS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 11 DÍMS) DEL MES DE RARZO DE 2020

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTREBAS LOPEZ DE LEGADA DEL REGISTRADOR MERCANTIL)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAPANTONIO OSE DE SUCRE NS4-103

